Moji milí osmáci,
[bookmark: _GoBack]chtěla jsem vás ušetřit, z VP vám žádnou práci na doma nezadávat, dát prostor hlavním předmětům a počkat, až se uvidíme ve škole. 
Vzhledem k tomu, že se možná již tento školní rok ve škole neuvidíme (ale kdo ví, jak to ještě bude), jsem nucena vám nějakou práci na VP zadat a získat tak možnost vám práci ohodnotit, abychom mohli hodnotit potom i celé pololetí a neměli jste N.
Zadání na následujících 14 dní (tedy od 20.4. do 30.4.) zní:
Vypracujte rodokmen povolání vaší rodiny. 
Můžete pracovat na čtvrtku A4  a potom vyfotit nebo pracovat na PC ve Wordu, Excelu, jak komu bude vyhovovat. Vypracované pošlete na email jana.sedova@zsmilovice.cz, dbejte trochu na přehlednost a úpravu (třeba se vám jednou bude hodit pro vaše děti Vše je v rámci zachování GDPR  - já to nikomu ukazovat nebudu. 
Podmínky zadání :
· Vaše jméno uveďte celé – tedy jméno a příjmení.
· Jména ostatních členů vaší rodiny ze strany maminky i tatínka můžete uvádět jen jako křestní jména (např. babička Jana, ale záleží na vás, jak si to chcete zpracovat a zda vám nevadí, že budu vidět jména; někteří možná v rámci rodokmenu si doplníte i časové údaje narození apod., ale to můžete dodělat až potom, co mi to vyfotíte a pošlete, to vidět nechci! GDPR, ale pro vás a vaši rodinu na uchování to může být zajímavé).
· Prosím o zpracování třech rodových linií – rodiče, prarodiče (vaše babičky a dědové) a praprarodiče (babičky a dědové vašich rodičů – to by si snad měli pamatovat).
· Vypište povolání, která kdo vykonával (někdo má jen jedno, někdo jich mohl mít za život několik).
· Zkuste si všimnout, zda se některá povolání opakují, jsou rodinnou tradicí apod. - případně to nějak pěkně barevně vyznačte.
· Nakonec napište, která z těchto povolání by vás konkrétně mohla zajímat, o kterých by bylo možné pro vás uvažovat nebo naopak, která z nich by vůbec nepřicházela v úvahu (a proč).
Přeji šikovnou ruku a již se těším na vaše práce
