Ruština Korityák – sedmé ročníky,  týden  25.– 29. 5. 2020

Vážení rodiče a žáci, 
posílám vám práci na tento týden. Bude-li vám cokoliv nejasné, zavolejte. Jsem na příjmu od 8:00 do 19:00. Mé číslo je 608 617 474. 

On-line výuka proběhne v pondělí 25. 5. od 11:15 do 11:45 hod. 
https://jitsi.ssps.cz/RJKOR

Nové učivo
Napsat šestou skupinu písmen (končí písmenem «B ») a naučit se z ní jednu básničku zpaměti podle nahrávky. 

Kontrola
Předpokládám, že by všichni v tuto chvíli měli mít hotovou pátou skupinu písmen (končí písmenem « Ы »).
Nabízím možnost osobní kontroly písanek. Kdo je chce zkontrolovat, může je přinést  ve čtvrtek . 28. 5. 2020 v průběhu dopoledne do hlavní budovy naší školy  a nechat je u paní Šumpíkové. Já je zkontroluji a v pátek vám je připravím nk paní Šumpíkové k rozebrání. Osobně tomu dávám přednost – mohu lépe označit nesprávné tvary atd.
Komu to nevyhovuje, ať hotové stránky nafotí a pošle ke kontrole.  Stačí nafotit na mobil celé dvoustrany. Prosím pohlídat, aby fotky nebyly rozmazané.
Nakonec  prosím nahrát na mobil recitaci básničky, kterou jste si u dané skupiny písmen vybrali a taktéž poslat. Bude-li soubor velký, použijte web www.uschovna.cz
Zprávu i s přílohami prosím poslat na adresu: stanislav.korityak@zsmilovice.cz  Vše bude v jedné zprávě, děkuji.
V předmětu zprávy prosím napsat: RJ7_Prijmeni_08 (08 je pořadí zprávy). To proto, aby se mi zprávy v Outlooku řadily ve správném pořadí do složek. Děkuji.
Vzhledem k tomu, že někteří z vás nepracují, určuji termín pro zaslání všech dlužných prací čtvrtek 28. 5. 2020. Po tomto datu požádám o zaslání doporučených dopisů rodičům všech žáků, kteří práce neposlali. V něm je upozorním, že nebudou klasifikováni z ruského jazyka. 
Písmena budou v písance napsána všechna probraná, jsem ochoten tolerovat dvě chybějící básničky. 
[bookmark: _GoBack]
